[Iporoxon
paidonnoii onumnuab «Jlapbiijibl ypnaky»
3 knace ¢ pycckuM si3biIkoM obyueHus
M0 MaTeMaTHYECKOH IrpaMOTHOCTH

[No | du ukona ®UO yuurens PesynpTar | Mecro
n/n | ysawerocs
1| loponun KTV "O6meo6pazosatenbhas Kapnosa [Osnus 1710
Hukura wkona Ne 20" JAMuTpresHa
2 Bupiokos KI'Y «O6meobpazosarensuas Cmansnosa Akbone 1/10
Aptem wiKkoja Ne25y JlaHuspoBHa
3 Haymenxo KI'Y «O6weobpazosarenbras Jlanuep Taucus 3/10
Hapbs mkosia Nel 3y BuxropoBHa
4 | Xonumu KI'YV «Onopuas wkona (pecypcHbii | CMupHoBa Mapuna 4/10
Haranbs LeHTP) Ha 6a3e rumuaszuu No9y Bukroposna
5 Ocaxkapogcknit paiion K'Y " Uyiikuna Csernana 4/10
['punAbKO Onopnas wkona ( pecypcHsii BunsrensmoBHa
Kupa uentp) Ne]2"
6 | IMapomos KI'Y «Onopnas wkona (pecypcHiii Cmupnosa BanenTtuna 4/10
Burtannii LeHTp) Ha 6a3e ruMHazum Ne9y Hukonaesua
7 | Kanar KI'Y «O61eo6pazoBarenshas Cunoposa Jlionmuna 7/10 3
Kanarar mkona Nel 5y AJekceeBHa
8 KI'Y "Onopuas mxona (pecypctsiit | Co6onesa Hanexna 3710
uenTp) uM.Anuxanabokeitxana" BukroposHa
oTaena obpasopanusi OcakapoBcKoro
[Tpokodnes paiioHa ynpasnenus o6pa3oBaHus
Marsei Kaparauauuckoii o6nactu
9 | Ecembaesa Koposuna Upuua 3/10
Tamupuc KI'Y OLL Nel6 OpbeBna
10| Witpo KT'Y «OcHoBhas cpennss mkona Pyanenko Anacracus 6/10
ITonuna Ne3 1y Branumiposna
11 | Kenacwesa KI'Y «O6weobpazobatenbHas Osneiinnkosa Mapus 3/10
Tamupuc wrkona No3y Hukonacsna
12| Ko6sxanos KI'Y «O61eo6pa3zosarenbhas Omaposa Jlana 8/10 3
Kapum wkona Ne 18y bax6eprenosna
I3 | Poranos KI'Y «OcHoBHas cpeausis wkona Tpery6osa Kcenus 3/10
Crenan No32» AJekcanaposua
14| Konnparosa | KI'Y «OnopHas mkona (pecypeubiii | CyseiiMenoBsa Cayne 2/10
Bukropus LUEHTP) UM.ADasi» Tynerenosha
15 «Ne2 Xanmbr 6inimM 6epeTin ['eiinu Auna Mpuropeesna | 4/ 10
| 3aiiues 3axap | mexkren» KMM
16 | Fopman KI'Y «OcHogHas cpe)lmm LKona LImaposo3 Ceetnana 9/10 2
Banepus Ne35» Hukonaepna
17 | Mpuxoapbko KTy «O/kl/uM )KaM6bL‘)'1» OOCV/ Hasbinosa Tatbsina 4/10
| Pénop YOKO Cepreesna
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